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Své nadání a originální pohled na citlivou

otázku urbanistických neduhů evropských

měst představili účastníci soutěže v pracích

na téma Bolavá místa měst a obcí. Nový,

neotřelý pohled na problematiku měst tak

může nastartovat diskusi o podobě veřej-

ných prostor a budov a pomoci městům při

řešení konkrétních problémů.

Účastníci soutěže se utkali ve dvou kate-

goriích: v tématu Místa – školní práce si

vybírali z konkrétních zadání. Nejčastěji

se věnovali Brnu, kde navrhovali rekreač-

ní nábřeží podél řeky Svratky včetně cyk-

lostezky, pozornosti ale neušla ani pražská

Kampa, centrum Ostravy či veřejný prostor

Jílového u Prahy. Druhá soutěžní kategorie

Iniciační studie nabídla účastníkům volnou

ruku ve výběru lokality. Tato volnost v zadá-

ní byla pravděpodobně pro mladé architek-

ty velkou výzvou, protože ji zvolila většina

z přihlášených účastníků soutěže.Projekty 

vyhodnotila začátkem září porota sestavená

z předních architektů a odborníků v čele

s brněnským architektem Tomášem Pila-

řem, roli patronky soutěže přijala osobnost

české i světové architektury Eva Jiřičná.

Hodnocení proběhlo ve třech vyřazovacích

kolech a porota udělila v obou kategoriích

hned několik cen. Nejvíce ocenění získal 

projekt Bc. Terezy Scheibové z Fakulty 

umění a architektury Technické univerzity 

v Liberci za Malé typologie v Poličce. Cenu 

rektora ČVUT v kategorii Místa – školní 

práce obdrželi studenti brněnské Fakulty 

architektury VUT Bc. Martin Machala a Bc.

Jana Matlovičová za projekt Revitalizácia

rieky Svratky.  

Po slavnostním vyhlášení výsledků soutěže,

které proběhlo 18. září v Galerii Jaroslava

Fragnera v Praze, odstartovala putovní vý-

stava soutěžních prací. Výstava seznámí ve-

řejnost s těmi nejlepšími projekty. Jednou

z prvních zastávek je brněnské Urban cen-

trum na Staré radnici, kde budou vítězné

projekty vystaveny od 7. do 30. října 2013.

URBAN CENTRUM 
Stará radnice, Mečová 5, Brno

Otevřeno po–pá 10–12 hod., 13–18 hod.

Více informací:

www.urbancentrum.brno.cz

www.yaa.cz  n

Zdroj: MMB, vizualizace: www.yaa.cz

Vyléčit „bolesti“ měst
úkol pro mladé architektyNajít lék na problematická místa 

ve městech a obcích bylo úkolem 
mezinárodní architektonické přehlídky 

mladých talentů YOUNG ARCHITECT 
AWARD 2013. Letošní již pátý ročník 

přilákal více než sedmdesát studentů 
a začínajících architektů.

: Projekt Malé typologie v Poličce autorky Terezy Scheiblové z Fakulty umění a architektury Technické univerzity

v Liberci získal v soutěži hned tři ocenění 

: ; Cenu rektora ČVUT za školní práci v kategorii Místa – školní práce získala „Revitalizácia rieky Svratky“

autorů Martina Machaly a Jany Matlovičové


